

2025 國際年會

第一次參加年會？ 絕不會是最後一次



PHOTOGRAPH: MONIKA LOZINSKA

無論卡加立是你的第一次年會還是第 20 次年會，扶輪領導人皆深信你結束時都會驚嘆不已。而且有折扣提醒！12 月 15 日是早鳥註冊優惠的最後一天，可以節省大筆費用。趕快預訂你喜歡的飯店及代表性活動，這些活動可能會售罄。

首次參加年會者 6 月 21-25 日在加拿大可以期待來自傑出演講者的啟發——他們的深入見解是許多年會常客年年回來的重要原因。這些活動的講者從世界衛生組織及聯合國領導人到諾貝爾獎得主、總統、太空人及作家不等，人才濟濟。

密西根州里沃尼亞 (Livonia) 扶輪社的喬納森·溫斯特羅姆 (Jonathon Wennstrom) 表示，他今年在新加坡參加的第一次年會中，最具震撼力的經驗之一是聽到全世界有這麼多由扶輪立即提出解決方案的龐大需求。「我們都

需要激勵啟發，我們的電池都需要充電。年會向來就是達成這點的好方法。我感覺到十足振奮。」

年會的全體會議一部分是娛樂盛會（音樂界巨星、舞蹈團及空中飛人），一部分是激勵大會，同時也是由扶輪領導人引導的學習論壇。在會議的空檔，你可以在展覽攤位及分組討論中探索你的熱情及貴社的工作重點。

社員表示，新加坡年會的亮點之一是在友誼之家中自發建立連結，並感受扶輪在全球的影響力。

來自模里西斯塔瑪林勒薩林 (Tamarin Les Salines) 扶輪社的迪迪爾·葛蘭波特 (Didier Grandport) 總結了他第一次參加年會的感受：「能夠認識來自世界各地的人，共同行動，讓我感到快樂。身在這裡就像是在夢中。」

詳情及註冊請至 convention.rotary.org。

國際扶輪 一瞥

扶輪

社員人數：

1,167,937

扶輪社數：

36,677

扶青社

社員人數：

121,264

社數：

9,028

扶少團

團員人數：

354,039

團數：

15,388

扶輪社區服務團

贊助夥伴人數：

213,900*

團數：

13,637

* 為 2018 年 1 月 31 日數字
資料來源：國際扶輪